



## 第三冲击波·绿色奥运主题月 “上海大众斯柯达”杯百名自行车手巡城赛



# 无车日,这些人让我们感动

□晚报记者 张华 张柳 见习记者 汪永森 李丽君 实习生 刘培才 温婧/文 晚报记者 王银廷 周甬/图

活泼可爱的小朋友、朝气蓬勃的年轻人、须发皆白的古稀老人、热爱生活的残疾朋友……22日上午，“上海斯柯达杯”百名自行车手郑州巡城赛，近200名市民早早地集合出发，用行动支持“无车日”，为绿色奥运加油。



志愿者引导聋人队员按秩序行走

### 无车日·人物

#### 快乐少年：我的热情就像一把火

从郑州日报社出发，沿中原路二七广场，经紫荆山花园路，到达郑东新区，这个路程可不近。不过，这并没有吓倒热情高涨的004号张竞乐。虽然他才13岁，短发大眼却显得格外精神。他自豪地说：

#### 古稀老人：车掉链子人不能掉队

“路程不太远，人家又说了安全第一不求速度。我一寻思，不错，就来了。”最早赶到终点的选手中，68岁的陈老先生算是年纪最大的了。老先生须发皆白，一身白色的运动服，自行车把上还挂着一个绿色

球》，是第一部中的主演奇奇！”比赛中，两个好朋友一点也不逊于大人，车轮子被他们蹬得虎虎生风。到达终点后，他们还有板有眼地唱“我的热情，就像一把火”，把周围的人逗得哈哈大笑。

在中州大道上突然链子掉了，只得下来修理。没想到一下子花去了五六分钟，结果一抬头“大伙都不见了！我就狠劲地追，到现在才赶到”。不过这个成绩已很让那些年轻人佩服了，“您真是宝刀不老啊！”

#### 聋人协会：百名聋哑人集体参加

听说晚报“无车日”要组织自行车巡城活动，9月18日，省残疾人协会的季先生打来电话，表明9月22日正好也是“世界聋人日”，希望能够参加。

9月22日，省残联聋人协会的100多名会员来到现场。省残联理事李景明也赶到现场，组织会员排队。

耳边是呼啸的公交车和轿车，可聋人却对此浑然不觉，红灯亮着，见前面有人过马路，聋人也跟着过。在跟随聋人巡城的过程中，记者时时感受到聋人出行的不便，感受到他们身边随处可见的危险。

#### “护花者”：赛车换成小轮车

10时40分左右，第一批大队人马随之赶到。之后不久，第二批选手的身影也出现在大家视野范围，只见队伍中186号选手叶亮大汗淋漓地骑着一辆折叠小轮车，拼命地踩着脚蹬向终点驶来。“你

太厉害了，骑这么小的车还能这么快地到达。”其他参赛选手赞扬道。“这不是我的车。”叶亮一边擦汗一边说。他是河南机电学校的学生，他们全班同学都来支持“无车日”活动，本来自己骑的是赛

(下转C04版)

### 无车日·同乐

#### 车模找到“新主人”

11时30分，所有队员都到达终点，抽奖环节到了。每10个人一组，每组都能有一个人中奖，10%的中奖率当然让大家兴奋不已。

“我中奖了。”第一位幸运者产生，009号是个小女孩儿，爸爸带着她来参加活动的，听到还有礼品，

她笑得很开心。短短半个小时的时间，20份精美礼品都纷纷找到了新主人。

最后的大奖是一个车模，河南裕华上捷汽车销售服务有限公司的工作人员打开盒子，向大家展示了车模。“好漂亮呀！”车模一亮相立刻引起大家一阵惊叹，香槟金色纯金属的上海大众斯柯达明锐车模在太阳光下闪闪发光，据

了解，这个限量版的车模全国只有几辆，价值600多元。谁能拥有这个漂亮的车模呢？

工作人员把手放进抽奖箱，大家都屏住呼吸，希望这个“馅饼”能砸中自己。“085号翟国胜。”喇叭里传出获奖人名，在大家羡慕的眼光中，大奖花落翟家。“回家一定要把车模好好珍藏起来”。



## 永乐会员制服务升级 高调开打服务战

2006年3月，上海永乐推出会员制服务，时至1年半，仅上海一个城市发展会员数量已达几十万。与国美电器合并后，永乐家电以新集团为依托，根据集团全面整合前期永乐会员制的特点，9月25日，永乐家电将在全国12个城市所有门店推出全新永乐会员制服务体系，为广大消费者提供更全面更贴心的人性化服务。

据河南永乐总经理丁宁介绍，与国美电器整合对接后，永乐家电有更多的资源和实力提高顾客的消费满意度，此次推出的永乐会员制不仅可以赋予会员多项权益，更为会员提供了更多的优惠折让和尊贵礼遇，会员购物后还将得到优质快速的配送、安装、维修等服务。丁宁强调指出，永乐会员制涵盖了当前国际最先进的零售服务体系，将在最大范围内满足不同阶层消费者的需求。

#### 会员尊贵

#### 享受积分多重好礼

据河南永乐客户经理介绍，针对消费金额不同的消费者，永乐此次推出三种会员卡：永乐生活卡、永乐

经典卡和永乐至尊卡，其中永乐生活卡凭当日消费任意金额发票即可办理。相比以前的会员制度，持永乐生活卡的会员可以享受特惠活动通知、套购特惠、活动抽奖等会员独享促销活动。而永乐经典卡和永乐至尊卡的会员除在生活卡会员活动基础上，还分别享有专业保养和堪比“磁悬浮”式快速的物流服务、生日礼品馈赠、VIP绿色通道等尊贵专享服务。

此外，会员凭会员活动，还可购买会员专区的特惠商品，并可享受积分抵扣、换礼、赠礼等优惠活动。  
**贴心服务 让您的生活品质全面提升**

据悉，为给会员提供更便捷的购物方式，永乐还将不定期提供合作银行信用卡优惠办理活动，会员可以快速申请永乐合作银行的联名信用卡，并享受合作银行提供的不定期的低息或免息分期付款，使广大会员能够轻松获得自己满意的商品，享受完美视听。

同时，永乐家电不仅为会员提供专业的家电维修服务，还为会员提供空调每年免费保养服务。此外，当

会员遇到家电问题需要帮助时，无需走出家门，只需要拨打永乐的客户经理电话，就可以得到更专业、更精确的解答。而会员专场活动在提供价格优惠的同时，更可享受额外的专业化顾问等服务。

永乐会员制推行的目的在于通过客户忠诚计划将服务、利益、沟通、情感等因素进行整合，为会员提供独一无二的具有较高认知价值的利益组合，从而与会员建立起基于感情和信任的长久关系，不断激发并提高会员忠诚度，刺激会员再消费，从而整体提升门店销售、创造会员价值及树立永乐品牌形象。

随着各大家电连锁企业网络布局的日益完善，在施行“价格战”的同时，永乐电器将服务体系的建设列为重中之重，对会员服务体系的完善升级，标志着永乐电器的发展重心从门店网络的扩张向增强终端服务水平，提高客户满意度转移。通过更加人性化的服务体系，来提升永乐电器的服务质量和效率，增强消费者对永乐电器的满意度和忠诚度。